Перечень документов для приёма детей,
 проживающих на закрепленной территории:
- личное заявление родителя (законного представителя) с указанием языка обучения;
- оригинал документа, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
-оригинал свидетельства о рождении ребёнка или документ, подтверждающий родство заявителя;
- свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства форма № 8 (или по месту пребывания на закрепленной территории; или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории);

Перечень документов для приёма детей, 
не проживающих на закреплённой территории:
-личное заявление родителя (законного представителя) с указанием языка обучения;
-оригинал документа, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
- свидетельство о рождении ребёнка.
Перечень документов для приёма детей иностранных граждан:
-личное заявление родителя (законного представителя) с указанием языка обучения ;
[bookmark: _GoBack]-оригинал документа, удостоверяющий личность родителя (законного представителя), либо оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьёй 10 ФЗ-115; /документами, удостоверяющими личность иностранного гражданина в Российской Федерации являются: паспорт иностранного гражданина; иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина /, либо свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации установленного образца (п.8 Порядка предоставления убежища);
- документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка);
- документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации (лица, которым предоставлено временное убежище в Российской Федерации-представляют в том числе, отрывную часть бланка уведомления о прибытии). /один из следующих документов: виза; вид на жительство; разрешение на временное проживание; миграционная карта и иные документы, предусмотренные федеральным законодательством или международным договором Российской Федерации/.

